



ДОБРИЧКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ГРАД ДОБРИЧ
Ул. "Независимост" № 20, централа: 058/600 889; тел.: 058/603 119
факс: 058/603124 mail: obshtinskisavet@dobrichka.bg

Г Р А Ф И К

за провеждане на заседания на Постоянни Комисии към Добрички общински съвет на
11.12.2024г. (сряда), зала 108

№	Заседание на ПК	Дата и час на провеждане	Въпроси за обсъждане
1	ПК по финанси и бюджет, икономическа и инвестиционна политика, евроинтеграция и международно сътрудничество	11.12.2024г. сряда Час: 14:00	<p>1. Докладна записка относно: Вътрешна компенсирана промяна в програмата за капиталови разходи по бюджета на Община Добричка и актуализиране разпределението на целевата субсидия за капиталови разходи за 2024 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на Община Добричка</p> <p>2. Докладна записка относно: Приемане на План – сметка за дейност „Чистота” и определяне размера на таксата за битови отпадъци в Община Добричка за 2025г. Внася: Соня Георгиева Кмет на Община Добричка</p> <p>3. Докладна записка относно: Избиране на представител на Община Добричка в свикано извънредно Общо събрание на акционерите на „МБАЛ-Добрич“ АД гр.Добрич на 06.01.2025 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на Община Добричка</p> <p>4. Докладна записка относно: Издръжка на клубовете на пенсионера в Община Добричка за 2025 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на Община Добричка</p> <p>5. Докладна записка относно: Издръжка на младежките клубове в Община Добричка за 2025 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на Община Добричка</p> <p>6. Докладна записка относно: Определяне размера на трудовите възнаграждения на кметовете на кметства в Община Добричка Внася: Соня Георгиева Кмет на Община Добричка</p>

			<p>7. Докладна записка относно: Осигуряване на временен безлихвен заем от бюджета на Община Добричка за 2024 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на Община Добричка</p> <p>8. Докладна записка относно: Принципно съгласие на Добрички общински съвет за кандидатстване на Община Добричка в кампания 2025 на Проект „Красива България“. Внася: Соня Георгиева Кмет на Община Добричка</p>
2	ПК по образование, здравеопазване, трудова заетост и социални дейности	11.12.2024г. сряда Час: 14:20	<p>1. Докладна записка относно: Приемане на отчет за дейността на Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните в Община Добричка през 2024 г. Внася: Румяна Иванова Председател на МКБППМН и Зам.-кмет ХДЕПШП</p>
3	ПК по култура, младежки дейности, вероизповедание, спорт и туризъм	11.12.2024г. сряда Час: 14:30	<p>1. Докладна записка относно: Програма за развитие на читалищната дейност в Община Добричка за 2025 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на Община Добричка</p>
4	ПК по общинска собственост, устройство на територията и строителство	11.12.2024г. сряда Час: 14:40	<p>1. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество и прекратяване на съсобственост в имот по плана на с. Плачидол, Община Добричка. (УПИ VI, пл.№176, кв.26) Внася: Соня Георгиева Кмет на Община Добричка</p> <p>2. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество и прекратяване на съсобственост в имоти по плана на с. Плачидол, Община Добричка. (УПИ XV, пл.№82, кв.4 и УПИ III, пл.№82, кв.4) Внася: Соня Георгиева Кмет на Община Добричка</p> <p>3. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество и прекратяване на съсобственост в имоти по плана на с. Дебрене, Община Добричка. Внася: Соня Георгиева Кмет на Община Добричка</p> <p>4. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество и прекратяване на съсобственост в имот по плана на с. Полковник Свещарово, Община Добричка. Внася: Соня Георгиева Кмет на Община Добричка</p> <p>5. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество и прекратяване на съсобственост в имот по плана на с.</p>

Полковник Минково, Община Добричка.

Внася: Соня Георгиева

Кмет на Община Добричка

6. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2024 г. за отдаване под наем на част от сграда, собственост на Община Добричка.

Внася: Соня Георгиева

Кмет на Община Добричка

ГЕОРГИ КОЕВ

Председател на Добрички общински съвет

